



## **В Московской области перед судом предстанут два члена банды, обвиняемые в совершении серии преступлений**



Следователем первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух членов устойчивой вооруженной группы. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе), ч. 3 ст. 222 (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение или ношение оружия), ч. 3 ст. 222.1 (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств), п. «ж, з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой, сопряженное с бандитизмом), п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное организованной группой).

По данным следствия, в мае 1997 года на территории московского региона была создана банда для совершения вымогательства денежных средств у коммерсантов, а также убийств и



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

совершения иных преступлений. Для реализации задуманного обвиняемые использовали при совершении нападений огнестрельное оружие и взрывные устройства различного типа. Действовали члены банды в период с мая 1997 года по февраль 2021, совершая преступления на территории Московской, Ярославской и Костромской областях.

Так, в августе 2012 года один из обвиняемых передал второму фигуранту уголовного дела ружье, предназначенное для убийства риелтора, который сокрыл доходы, часть с которых предназначалась для выплаты членам банды. Приехав в частный дом, где проживал потерпевший, расположенный в д. Торгашино Сергиево-Посадского городского округа обвиняемый произвел выстрел в мужчину, от которого тот скончался на месте происшествия. После совершенного преступления злоумышленник скрылся.

Ранее в отношении двух других членов данной банды уголовное дело было выделено в отдельное производство и приговором Московского областного суда они были признаны виновными и приговорены к 10 и 11 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

В ходе предварительного следствия проведен большой объем работы по сбору и закреплению доказательств. На стадии предварительного следствия обвиняемые свою вину признали в полном объеме, рассказали об обстоятельствах совершенных ими преступлений и с ними было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве. Произведено более 20 допросов, следственные действия проводились на территории г. Москвы и Московской области, а также во Владимирской, Костромской и Ярославской областях. Один из фигурантов выдал также свой «тайник» с огнестрельным оружием и денежными средствами в размере 10 тысяч евро, который для сохранности оставил у дальних родственников, назначено и проведено более 20 экспертиз, в том числе судебно-медицинские, психолого-психиатрические, молекулярно-генетические, баллистические, комплексные дактилоскопические. Собранные следователем доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. В результате уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в Московский областной суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1653296>